



## 习近平就伊朗发生严重恐怖袭击事件向伊朗总统莱希致慰问电

新华社北京1月4日电 1月4日,国家主席习近平就伊朗发生严重恐怖袭击事件向伊朗总统莱希致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国克尔曼省发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府

和中国人民,向遇难者表示深切哀悼,向伤者和遇难者家属致以诚挚慰问。

习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责恐怖袭击行为,坚定支持伊朗维护国家安全稳定的努力。

## 中共中央政治局常务委员会召开会议

### 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

#### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月4日电 中共中央政治局常务委员会1月4日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党的十八大以来,党中央每年专门听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,这是坚持和加强党的全面领导的一项重要制度安排。实践证明,这项制度安排有利于党总揽全局、协调各方,有利于保持党的团结统一和强大战斗力,有利于发挥中国特色社会主义制度的优势。这次会议是党的二十大之后,中央政治局常委会首次听取5家党组工作汇报和中央书记处工作报告,目的就是要把这项制度坚持好、完善好。

会议强调,党的二十大以来,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定维护党

中央权威和集中统一领导,认真学习贯彻党的二十大精神,围绕党和国家工作全局履职尽责,切实加强党组自身建设,认真履行全面从严治党责任,为推动经济发展、保持社会稳定作出了积极贡献,各方面工作取得了新成效。

会议认为,党的二十大以来,在中央政治局、中央政治局常委会领导下,新一届中央书记处积极主动作为,认真履职尽责,在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团建设和改革等方面做了大

量有效工作。

会议强调,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻党的二十大精神,在推动党中央集中统一领导这个最高政治原则,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政

治,不忘初心、牢记使命,锐意进取、敢作善为,在党中央统一指挥下形成合力,紧扣一个“实”字抓好党的二十大精神贯彻落实,为推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

会议强调,新的一年,中央书记处要围绕中央政治局、中央政治局常委会部署要求,全面贯彻党的二十大精神,立足自身职责,强化政治担当,扎实履职尽责,提高议事办事水平,突出重点、抓好落实,继续完成好党中央交办的各项任务。

#### 杨军主持召开市政府党组会议

## 汲取奋进力量 巩固拓展主题教育成果

本报讯 记者吴文谨报道:1月4日,市委副书记、市长、市政府党组书记杨军主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神,传达学习习近平总书记在中共中央政治局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会上重要讲话精神。

会议指出,要认真学习习近平总书记重要讲话精神,切实把对毛泽东同志

的深刻怀念和崇敬之情,转化为继续前进的强大动力,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,牢牢把握推进中国式现代化这个最大的政治,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,坚定践行以人民为中心的发展思想,进一步深化改革开放,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,坚定不移走产业兴市、工业强市之路,聚力做强存量、做大增量、激活变量,服务全省建设

全国构建新发展格局先行区,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,奋力推进中国式现代化咸宁实践成效。会议强调,要持续巩固拓展主题教育成果,坚持标准不降、劲头不松、力度不减,把检视整改贯穿主题教育始终,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,确保主题教育成色更足、质量更高、成效更好。要树立和践行正确的政绩观,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,坚持以流域综合治理为基础统

筹推进四化同步发展,把为人民服务作为政府系统工作的出发点和落脚点,广泛开展美好环境与幸福生活共同缔造,持续深化党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,多做打基础、利长远的实事,多做解民忧、暖民心的好事,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要毫不松懈落实中央八项规定精神,推动政府系统管党治党不断取得新的更大成效,认真践行“四下基层”工作制度,持续营造干事创业良好氛围。

本报讯 记者吴文谨报道:1月4日,市委副书记、市长杨军主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《以美丽中国建设全面推进人与自然和谐共生的现代化》、审议《咸宁市深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神进一步推动长江经济带高质量发展实施方案(送审稿)》、传达学习《质量强国建设纲要》和《湖北省质量强省建设纲要》、审议《咸宁市质量强市建设实施方案(送审稿)》。

会议指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,持续深入打好污染防治攻坚战,加快推动发展方式绿色低碳转型,着力提升生态系统多样性、稳定性、持续性,积极稳妥推进碳达峰碳中和,守牢美丽中国建设安全底线,健全美丽中国建设保障体系。深刻把握习近平生态文明思想的创新发展,不断从中汲取营养、深化认识,做坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,真正内化于心、外化于行,将习近平生态文明思想落实到咸宁(武汉)离岸科创园建设运营,连接现代科技发展、构建现代化产业体系、加快产业形态变革的具体实践中去。

会议要求,要切实提升思想认识,站在讲政治的高度,毫不动摇坚持“共抓大保护、不搞大开发”,走集约节约高质量发展之路。要保持战略定力,坚持生态优先、绿色发展,以流域综合治理为基础,推进四化同步发展;以供应链建设重构产业链、提升价值链;推动城市和产业“双集中”,深入实施强县工程;践行共同缔造理念,有效推动乡村全面振兴;以信息化为基础,赋能现代产业体系发展和社会治理现代化,确保各项任务落地落实,全面融入长江经济带高质量发展,展现咸宁特色。

会议要求,要坚定走好质量强市之路,准确把握质与量的关系,将实施方案中的一系列内容、工程、措施落到实处,注重标准引领、品牌打造和质量提升,将质量、品牌、效益三位一体协同推进,筑牢原原本本底,培养一批本土化高质量品牌。

会议还审议了《咸宁市承接湖北省委委托用权审批权实施方案(送审稿)》。会议强调,要认清权责关系,把紧把牢政策关、廉洁关,做到程序安排非常严密、日常监管非常严格、政策把握非常严谨、工作作风非常严实、公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,定期开展评审问效,确保审批权接得住、管得好、不出事。

### 杨军主持召开市政府常务会议 坚定不移走好高质量发展之路

#### 向美而行 星耀咸宁

## 2023年度咸宁市“最美人物”正式发布

本报讯 记者镇强报道:1月4日下午,2023年度咸宁市“最美人物”发布仪式举行。市委副书记、宣传部长张世伟出席仪式并为“最美人物”代表颁奖。

此次活动由市委宣传部、市委文明办主办,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国、全省宣传思想文化工作会议精神,充分展现我市各行各业涌现出的担当作为、敬业奉献、服务

人民的先进典型,讲好咸宁故事,展现最美形象,发挥最美典型示范引领作用,激励全市干部群众奋进新征程、建功新时代。

2023年主要开展20个系列的咸宁市“最美人物”选树活动,每个系列选树10名,共计产生200名咸宁市“最美人物”。在他们中间,有扎根一线、心系百姓的奉献者,有信仰坚定、用行动书写忠诚的守护者,也有守正创新、勇当发展先锋的开拓者。

他们虽然职业不同、事迹各异,但所体现的“最美精神”是一致的,都是文明

命担当的奋进者,也有守正创新、勇当发展先锋的开拓者。

仪式上,先后发布最美媒体人、最美商贸服务人、最美创新创业人、最美科技(科普)工作者、最美交通运输人、最美不动产权益人、最美税务人、最美供能人、最美信访工作者、最美健康守护者、最美自强人、最美红十字救护员、最美农技员、最美护林员、最美生态环保人、最美城市美容师、最美公安民警、

最美法律服务人、最美法官、最美消防卫士20个系列“最美人物”,通过播放人物介绍短片和现场采访最美人物,弘扬崇高精神,汲取前行力量,引领全市广大干部职工立足岗位作贡献、干事创业促发展,在推动咸宁高质量发展中主动作为、奋发有为。

市领导边观龙、郑凌、王芳出席发布仪式。

(相关报道详见第二版)

## 礼遇最美 崇尚最美

宋文虎

城市的最生动体现,是代表这座城市文明素质的鲜明符号,值得推崇和学习。

当前,我市正在全力创建全国文明城市,需要更多的先进榜样示范引领、团结奋斗。在全社会唱响“最美声音”、弘扬“最美精神”,正当其时。

时代需要航标,社会需要榜样。如

今,“最美人物”已经选树,需要我们来弘扬他们的“最美精神”,用身边人讲身边事,用身边事启身边人,推动全社会形成见贤思齐、崇尚“最美”、争做先锋的良好氛围,为咸宁高质量发展凝聚强大精神力量。

从现场采访发现,“最美人物”也有着

自己的难处,只不过他们毅然选择负重前行。因此,我们更应礼遇“最美”,增强“最美人物”的价值感、归属感、荣誉感,推动“最美精神”更好地落地生根、开花结果。

一座蓬勃向上的城市,离不开精神价值的指引,希望广大干部群众尚最美、礼遇最美,以榜样为镜、与先进同行,共同创造更加幸福美好的未来。



## 市人大常委会党组理论学习中心组集体学习暨党组(扩大)会议召开

本报讯 记者谭宏宇报道:1月4日上午,市人大常委会党组书记、主任朱庆刚主持召开市人大常委会党组理论学习中心组2024年第一次集体学习暨党组(扩大)会议。

会议传达了习近平总书记的重要讲话精神,习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神,习近平总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神,习近平总书记在视察武警海警总队东海海区指挥部时的重要讲话精神、习近平总书记二〇二四年新年贺词。

会议传达了省委主题教育领导小组办公室有关通知,传达了全省深化党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动工作会精神,传达了学习了省人大常委会基层立法联系点

工作会议精神,研究我市贯彻措施。会议还审议了2023年市人大常委会工作报告(送审稿)。

朱庆刚强调,要继续深入开展主题教育,精心筹备好专题民主生活会和组织生活会,梳理总结经验教训,为今后工作提供借鉴和参考。要提前谋划、集中精力、加强督办,高水平组织开展好市六届人大三次会议,高质量筹备参加省十四届人大二次会议。要认真制定今年工作要点,积极谋划今年工作创新事项,确保各项任务取得“开门红”。要认真谋划开展“作风提升年”活动,按照“不折不扣抓落实,雷厉风行抓落实,求真务实抓落实,敢作善为抓落实”工作要求,将全年工作推向深入、取得成效。

市人大常委会副主任胡春雷、刘国承、边观龙、鲁恩旺、毛秀君,秘书长李旭东参加会议。

## 甜桔柚俏销

日前,嘉鱼县新街镇港村田上庄园的甜桔柚基地,庄园管理人员忙着采摘、打包、装箱,给客户发货。

据介绍,该庄园的甜桔柚由桔子和柚子嫁接而成,果肉甘甜,储存期长,每棵树产量60公斤左右,年产值达200余万元。

记者 陈红菊 特约记者 龙钰 通讯员 梁宁 摄

